206 VI. Industrie

39. Stadtgasbilanz

Stadtgasaufkommen und -Verwendung
Erzeuger e S T —
Verbraucher -l 1966 ’;,,,ABGL,;‘ 1966
Mio m3 ‘ Prozent
Aufkommen
Gaswerke des Industriezweiges Energie (6ffentliche Gaswerke) 1981 | 2000 57,5 56,8
Industriegaswerke 1425 | 1461 41,3 414
Einfuhr 41 | 65 1.2 1,8
| [
Zusammen 3447 | 3526 | 100 100
Verwendung
Energiebetriebe 32 | 72 0,9 2,0
Bergbau 12 13 0,4 0,4
Metallurgie 414 408 12,0 11,6
Chemische Industrie ......... 83 : 75 2.4 | 2,1
Baumaterialindustrie 26 t 36 0,8 1,0
Grundstoffindustrie Zusammen 567 604 16,5 | 17,1
Metallverarbeitende Industrie 436 459 12,6 13,0
Leichtindustrie 169 | 194 4,9 | 5,5
Nahrungs- und GenuBimittelindustrie 77 | 74 2,2 | 21
Sonstiger Industrieverbrauch 141 [ 119 4,1 34
Industrieverbrauch zusammen 1390 | 1450 40,3 41,1
Nichtindustrielle Verbraucher (einschlieSlich Haushalte) .........ccccceceunes 1593 ‘ 1634 46,2 46,4
Sonstiger Verbrauch!) 126 | 110 3,7 } 3,1
Netzverluste. 317 ‘ 311 9,2 | 8,8
Ausfuhr. 21 [ 21 0,6 0,6
Zusammen 3447 | 352 100 100
*) EinschlieBlich Bestandsverinderung in Speichern.
40. Elektroenergieerzeugung nach Energietrigern
Elektroenergieerzeugung
- _ - = ———
Energietriger 1955 1960 1965 1966 1955 1960 1965 1966
GWh = Prozent -
| | |
Steinkohle 1740,3 17697 | 16583 1483,7 6,1 | 44 | 3,1 2,6
Bohbraunkohle ................. 18 140,2 29292,7 | 422390 ‘ 45214,0 632 | 72,7 78,8 79,5
Braunkohlenbriketts 2589,0 27382 | 19678 1765,2 9,0 | 6,8 3,7 3,1
Braunkohlenschwelkoks . 41237 38954 ‘ 37551 ‘ 3734,8 144 | 9,7 7,0 6,6
Trockenkohle. 192,8 191,9 240,2 167,2 07 | 0,5 0,4 0,3
Wasserkraft 500,0 6174 ‘ 7853 | 10496 1,7 ‘ 1,5 1,4 1,8
Mineralél.... 27,7 57,2 891,9 1260,7 0,1 | 0,1 1,7 2,2
Gas und Abgase................. 1339,6 1 650,1 1986,1 \ 1917,2 4,7 | 4,1 3,7 34
Sonstige Brennstoffe .... 41,4 92,2 | 873 | 2735 01 | 0,2 0,2 05
| 5 {
Zusammen 28 694,7 40 304,8 | 53 611,0 ‘ 56 865,9 100 | 100 100 100




